Trener Osiedlowy 2015:


1. Nieodpłatne zajęcia sportowe pod okiem trenera osiedlowego na przyszkolnych obiektach sportowych w 5 rejonach Łodzi.
Zajęcia odbywają się od poniedziałku do piątku. W trakcie roku szkolnego zajęcia trwają 3 godziny dziennie zaś w okresie wakacji 5 godzin. W bieżącym roku zwiększono liczbę szkół biorących udział w programie z 20 do 25 ( w okresie wakacji 27). Są to zajęcia z różnych sportów m.in. siatkówki, koszykówki, piłki nożnej, rugby, mini turnieje i konkursy sportowe, dostosowane do wieku, możliwości i zainteresowań uczestników. Gry i zabawy sportowe prowadzone są przez osoby posiadające uprawnienia zgodne z przepisami ustawy o sporcie. Poza codziennymi zajęciami na boiskach organizatorzy przygotowali szereg dodatkowych atrakcji m.in. wyjścia na pływalnie, kręgielnie, do kina. Realizatorem działania jest Klub Sportowy Brygada Bałuty Rugby Club. Akcja trwa do 30 listopada 2015 r.

Szczegółowe informacje o programie oraz godzinach zajęć można znaleźć w obrębie danego obiektu lub pod numerem telefonu 502-719-485 (Zbigniew Grądys – koordynator projektu).

2. Ogólnodostępne zajęcia rowerowe w miasteczku ruchu drogowego
Realizatorem działania jest Klub Sportowy „Społem”. Program bezpłatnych zajęć rowerowych realizowany jest w miasteczku ruchu drogowego przy ul. Małachowskiego 9 w Łodzi. Zajęcia obejmują początkowe nauczanie w jeździe na rowerze doskonalące umiejętności techniczne, przygotowujące dzieci i młodzież do zdania egzaminu na kartę rowerową. Prowadzone są zajęcia z dziećmi w wieku szkolnym oraz zajęcia z zakresu podstaw poruszania się w ruchu drogowym, jako piesi dla dzieci w wieku przedszkolnym. Zajęcia są bezpłatne. Szkolenie odbywa się od maja do września, przy czym w okresie wakacyjnym trener będzie dostępny przez 3 godziny dziennie od poniedziałku do piątku.

Rezerwacji dogodnych terminów, godzin i długości zajęć należy dokonywać pod numerem tel. 510 503 653 od poniedziałki do piątku w godz. 9 – 15.

3. Lekkoatletyczna Łódź – warsztaty lekkoatletyczne ze znanymi łódzkimi sportowcami
Warsztaty zorganizowane zostaną w 15 łódzkich szkołach podstawowych i gimnazjach, przy czym pierwszeństwo mają szkoły, w których realizowane są zajęcia sportowe z trenerem osiedlowym. Warsztaty składać się będą z części teoretycznej i praktycznej:
- część teoretyczna to prezentacja sylwetki sportowca – przebieg kariery sportowej, pogadanka na temat zdrowego trybu życia oraz istotnej roli wszelkich form aktywności fizycznej w życiu człowieka,

- część praktyczna to czynny trening sportowca z wyselekcjonowaną grupa dzieci i młodzieży.
Warsztaty organizowane będą w miesiącach szkolnych tj. czerwiec, wrzesień, październik i listopad.

4. Sport dla każdego – imprezy sportowo - rekreacyjne z udziałem dzieci i młodzieży uczestniczących w zajęciach sportowych z trenerem osiedlowym.
Dzieci biorące udział w zajęciach sportowych z trenerem osiedlowym będą miały możliwość uczestniczenia w 3 imprezach sportowo – rekreacyjnych. Będą to:

- Basketmania - turniej koszykówki ulicznej
- Vena Sport Festiwal – zawody lekkoatletyczne
- Cykl imprez sportowo - rekreacyjnych - karate WKF

